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 În raportul anual precedent menționam că anul 2020, din 

punct de vedere financiar, ne-a prins pregătiți. În raportul anual 

din 2021 menționăm cu bucurie, dar și cu umilință, că parohia 

noastră se află într-o situație financiară solidă care se datorează 

generozității și dedicației dumneavoastră, a membrilor și enoria-

șilor parohiei. 

Așa cum veți vedea la secțiunea Finanțe, de mare ajutor a 

fost faptul că am reușit să organizăm două dintre cele trei mari 

evenimente ale parohiei - Hramul Bisericii și Festivalul de 

Toamnă - dar și datorită faptului că donațiile și pledge-urile dum-

neavoastră s-au menținut la un nivel ridicat, stabilit din anul 2020. 

Acest aspect spune foarte mult despre grija pe care o purtați bise-

ricii noastre, despre înțelegerea pe care o aveți că și biserica a tre-

cut printr-un alt an pandemic. Pentru aceasta, încă o dată, vă 

mulțumim. 

În al doilea rând, încercăm să ne limităm cheltuielile neobli-

gatorii după cum ne permit veniturile. Un proverb românesc 

spune „întinde-te cât te ține plapuma”. În felul acesta abordăm și noi 

proiectele, ghidându-ne după principiul că dacă enoriașii doresc 

să desfășurăm un proiect, ei îl vor susține financiar. Și invers, dacă 

enoriașii nu susțin financiar un proiect, aceasta ne spune că nu 

există o dorință acută în comunitate de a realiza acel proiect. 

În al treilea rând, trebuie să continuăm să ne concentrăm pe 

activitățile caritabile și filantropice. Ca Biserică, ne-am propus și 

noi să ajungem să putem folosi 10% din veniturile bisericii pentru 

caritate. Noi credem că o biserică ale cărei activități sunt prin ex-

celență orientate și limitate spre interior este o biserică menită 

pierzaniei. Misiunea unei biserici trebuie să includă ajutorarea ce-

lor în nevoi. În anul 2021 am desfășurat activități caritabile și fi-

lantropice aproximativ la același nivel cu anul 2020 și de aceea am 

dedicat în acest raport o secțiune specială de Caritate la pagina 11 

pentru a vă informa în detaliu asupra acestor activități. 

După cum ați observat, ne ghidăm ca biserică așa cum ne-

am dori ca fiecare enoriaș să poată să-și ghideze finanțele. 

 Anul 2021 a fost un an reușit din foarte multe puncte de ve-

dere, în primul rând că am revenit la o oarecare normalitate, apoi 

pentru că am găsit diferite metode să continuăm activitățile paro-

hiei în ciuda unui al doilea an pandemic, dar vrem să vă asigurăm 

că avem aceleași principii și planuri care să asigure continuitatea 

bisericii în pofida acestor încercări.  

 În același timp contăm pe ajutorul dumneavoastră continuu, 

pe implicarea fiecărui enoriaș în viața comunității, pentru că doar 

împreună vom reuși. 

 Iar pentru finalul acestei secțiuni, vă lăsăm cu un citat din 

lucrarea The Orthodox Church de Kalistos Ware: „An Orthodox 

Christian is vividly conscious of belonging to a community. We know 

that when any one of us falls, he falls alone; but no one is saved alone. 

He is saved in the Church, as a member of it and in union with all its 

other members.”  

 Vă dorim o lectură plăcută! 

Pr. George Acsente este Preot Paroh al parohiei „Sfinții Împărați Constantin și 

Elena” Lilburn, GA începând cu luna aprilie a anului 2013.  

Liviu Sofian este membru al Consiliului Parohial începând cu anul 2017 și pre-

ședintele Consiliului Parohial începând cu anul 2018. 

 

 

 

INTRODUCERE 
Pr. George Acsente, Liviu Sofian 

„Din toate câte-mi vei da Tu mie îți voi da zeciuiala” – 

Facerea 28:22 
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Iubiți credincioși,  

 Bun găsit din nou în Adunarea Generală a Bisericii noastre, 

unde intenționăm nu doar să facem bilanțul anului 2021 ci să-i și 

mulțumim lui Dumnezeu pentru că ne-a binecuvântat cu credință 

și putere să facem față tuturor încercărilor și să îngrijim Sfânta Bi-

serică cât am putut noi de bine. 

 Din nou, nu a fost un an obișnuit! Am trecut cu toții prin cel 

de-al doilea an cu multe restricții, cu multe frământări și dispute 

generate de această stare de alertă medicală în care ne aflăm încă 

și peste care nădăjduim că vom trece în curând. Anul trecut, în 

cuvântul adresat în plenul Adunării Generale, mi-am arătat opti-

mismul că vom ieși din această încâlceală în care se află lumea, 

dar am mai spus că le vom înfrunta cu credință și le vom aborda 

pe cele bune ca binecuvântări ale lui Dumnezeu și pe cele rele ca 

pârghii de întărire, îndreptare și căință, tot din partea lui Dumne-

zeu. 

 Totuși anul 2021 a fost pe departe unul mult mai bun și bi-

necuvântat decât cel anterior. În primul rând nu am avut Biserica 

închisă cum a fost timp de 3 luni în anul 2020, am săvârșit absolut 

fiecare Sfântă Liturghie cu ușile bisericii deschise, unde toată lu-

mea a fost încurajată să-și folosească discernământul în participa-

rea la slujbe. Am primit deopotrivă cu bucurie la sfintele liturghii 

și pe cei cu mască și pe cei fără mască, și pe cei vaccinați și pe cei 

nevaccinați, încercând din greu să nu fac un câmp de dispute și 

argumente nici de o parte nici de alta. Mi-am afirmat public de 

câteva ori în timpul anului opțiunea mea de a nu mă vaccina, de-

cizie ce îmi aparține doar mie fără a fi influențat de factori externi. 

Nu am influențat sau încurajat pe nimeni să-mi ia exemplul în 

această decizie, considerând că nu avem persoane cu carențe cog-

nitive majore în sânul bisericii noastre și fiecare este liber să-și 

aleagă decizia pe care o consideră cea mai potrivită. La fel am pro-

cedat și cu starea extrem de tensionată generată de clasa politică 

din Statele Unite de la începutul anului 2021, încercând să fiu un 

pol imparțial între cei pro și contra noii Administrații.  

 Chiar dacă anul 2021 a fost tot unul neobișnuit și nu cu mult 

diferit de anul 2020, îi mulțumesc lui Dumnezeu că nu m-a lăsat 

rușinat. Am fost avertizat, aproape chiar amenințat de câțiva frați 

de credință că acționez inconștient dând un exemplu negativ ne-

vaccinându-mă și că foarte mulți enoriași din Biserică vor fi duși 

la cimitir prin refuzul vaccinului și nepurtarea corespunzătoare a 

măștii medicale. Mulțumesc Ție Doamne, au fost trei înmormân-

tări în 2021 din care un singur caz diagnosticat cu Covid-19. 

 Viața mea liturgică s-a desfășurat aproape normal, nu am 

refuzat pe absolut nimeni atunci când mi-a cerut o vizită la domi-

ciliu, o vizită la spital sau vreo oarecare slujbă necesară. Mi-a aju-

tat Dumnezeu să fac față cu bine tuturor solicitărilor din parohie, 

deși uneori m-am simțit epuizat de vlagă. Restricțiile impuse au 

limitat și mai mult deplasarea preoților și nu am găsit un înlocui-

tor pentru cele trei săptămâni de concediu cuvenit, nu am mai be-

neficiat de concediu de fapt din 2019! Nădăjduiesc anul acesta să 

merg să-mi văd pe cei dragi din România și mormântul tatălui 

meu. 

 Aproape toate slujbele oficiate în Biserică au fost transmise 

Live pe Facebook, devenind astfel și operator de transmisii „live”.  

 

 

 Pentru toată infrastructura transmisiunilor „live” doresc să 

le mulțumesc bunilor noștri enoriași Aura și Dan Chira. Am fost 

tentat să oprim aceste transmisiuni în direct gândindu-mă că as-

tfel îmbunătățim participarea credincioșilor la Sfânta Liturghie, 

însă în urma câtorva discuții cu enoriași ce nu pot participa din 

CUVÂNTUL PREOTULUI PAROH 
Pr. George Acsente 

„Dumnezeule, spre ajutorul meu ia aminte Doamne, 

să-mi ajuți mie grăbește-Te” 

Psalm 69 

Copii din altar alături de Pr. George 
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considerente medicale sau de vârstă, am decis să continuăm tran-

smisiile. Vă rog pe cei ce sunteți în putere să nu vă ispitiți și să vă 

rezumați doar la a ne urmări online, trăirea ortodoxă ideală are 

loc în Sfânta Biserică și atât cât picioarele ne țin, să participăm cu 

drag căci va veni o zi cu siguranță când vom urmări și slujbe on-

line. 

 Ca în fiecare an, activitatea mea s-a desfășurat pe mai multe 

paliere: liturgic, administrativ, evenimente și caritabil/filantropic. 

 

VIAȚA LITURGICĂ  

 Am făcut slujbe de sănătate (Sfântul Maslu) în fiecare Post 

alături de părintele Nicolae Clempuș și părintele David Hudson. 

Aceste slujbe au avut un impact foarte bun, cu o participare deo-

sebit de mare a credincioșilor, și nici nu ar fi putut fi altfel când 

noi am cerut aproape zilnic sănătate de la Tatăl din Ceruri!  

 În lunile Ianuarie și Februarie am fost cu Boboteaza la cele 

40 de familii care m-au invitat pentru a le sfinți casele la început 

de an și pentru a-i ocroti de ispite pe cei care locuiesc în ele. 

 Spovedaniile sunt importante pentru curățirea sufletească a 

omului. În timpul celor patru posturi, precum și în afara lor, am 

ascultat și sfătuit enoriașii de-a lungul a peste 97 de spovedanii. 

 Starea sufletelor celor trecuți la Domnul rămâne neștiută 

nouă celor de aici și de aceea este de datoria noastră să le ținem 

amintirea trează și să ne rugăm pentru ei. Astfel, am săvârșit 25 

de parastase, personale sau de obște, care au arătat și generațiilor 

viitoare ce vor trebui să facă și ei atunci când cei dragi lor vor trece 

la cele veșnice.  

 În postul Mare al Sfintelor Paști am organizat un program 

săptămânal de cateheză pe tema „Să ne cunoaștem credința”. 

Aceste ore de rugăciune și cateheză pentru adulți au fost repetate 

în Postul Nașterii Domnului.  

 În luna Februarie, Părintele Episcop Vicar Andrei a fost în 

mijlocul Bisericii noastre. Preasfințitul Părinte Andrei a înălțat 

Acatistul Mântuitorului Iisus Hristos, urmat de rugăciunile de să-

nătate și binecuvântare. Programul duhovnicesc s-a încheiat cu 

un cuvânt de învățătură. 

 

 

 După program, am servit împreună cina în sala socială și am 

discutat despre importanța rugăciunii în sănătatea duhovnicească 

a parohiilor, schimburi de experiență între parohii, necesitatea 

programelor de caritate ca parte integrantă din misiunea unei bi-

serici, și altele.  

 În luna Aprilie, împreună cu câțiva consilieri și tineri, am 

susținut o video conferință cu Părintele Ciprian Negreanu. Părin-

tele Ciprian Negreanu, numit și „Duhovnicul tinerilor”, ne-a vor-

bit în direct și ne-a răspuns la întrebările legate de tema „Între 

Întâlnire și Continuitate”.  

 În luna Mai, Părintele Episcop Vicar Andrei a fost iarăși în 

mijlocul Bisericii noastre la cea mai mare sărbătoare a creștinătății 

- Învierea Domnului nostru Iisus Hristos, când a condus, alături 

de Părintele George, Sfânta Liturghie și slujba „A Doua Înviere”.

  

 

 

LATURA ADMINISTRATIVĂ  

 Colaborarea cu membrii Consiliul Parohial a fost relativ 

bună. Câțiva consilieri au ales să abandoneze colectivitatea, nu 

este un reproș ci doresc să le mulțumesc pentru tot ce au putut 

face pentru Sfânta Biserică. Sfântul Pavel spune în epistola către 

Corinteni că nimeni să nu dea sau să facă ceva pentru Biserica din 

„silă” fiecare a făcut cât a putut și cât l-a lăsat inima pentru Bise-

rica noastră și le mulțumesc pentru absolut tot aportul. 

50+

Sf. Liturghii

3

Masluri

19

Botezuri

2

Cununii

3

Înmormântări

25

Parastase

97

Spovedanii

40

Boboteze

Vizita PS Episcop Vicar Andrei din 19 februarie 2021 

Părintele Episcop Vicar Andrei alături de enoriași, după slujba „A Doua Înviere” pe 2 mai 2021 



 

Pag. 6 BISERICA ORTODOXĂ ROMÂNĂ „SFINȚII ÎMPĂRAȚI CONSTANTIN ȘI ELENA” LILBURN GA RAPORTUL ANUAL 2021 

CUVÂNTUL PREOTULUI PAROH 

 Doresc să mulțumesc tuturor celor ce ați avut și v-ați onorat 

pledge-urile, membriile și alte forme de contribuții către Biserică, 

fonduri din care s-au acoperit cheltuielile bisericii și toate gestu-

rile caritabile pe care le-am făcut și în anul 2021. 

 Mulțumirile se extind cantorului bisericii, domnului Mircea 

Boian, secondat de doamna Livia Boian, care au participat cu re-

gularitate în fiecare duminică și zi de sărbătoare la Sfânta Litur-

ghie. Reamintesc că toată contribuția în slujirea Sfintelor Liturghii 

a familiei Boian a fost și anul acesta absolut nerambursabilă. Tre-

buie să știm că aceasta nu este o stare normală într-o Biserică Creș-

tin-Ortodoxă. Cantorul bisericii trebuie să fie bugetat și 

remunerat. Vă îndemn să ne gândim la acest aspect. 

 

EVENIMENTE 

 O altă mulțumire deosebit de specială merge către doamna 

Lenuța Pop. Doamna Lenuța, cu mâinile sale de aur, a reușit de 

cele mai multe ori singură să pregătească peste 30 de mese paro-

hiale și alte evenimente susținute de Biserică. Alături de doamna 

Lenuța doresc să le mulțumesc și doamnelor Maria Mureșan, 

Adriana Marcu, Loredana Ghira, Aura Bobeanu și domnișoarei 

Mina Acsente, care au ajutat ori de câte ori a fost nevoie. Dorința 

mea este ca în anul 2022 să se implice mai multe doamne în orga-

nizarea meselor duminicale. 

 

  

  

Hramul Bisericii și Festivalul de Toamnă din anul acesta au reflec-

tat dorința concetățenilor și apropiaților comunității noastre de 

socializare și sărbătoare în propriul stil românesc. Participarea a 

fost una numeroasă unde toți participanții s-au simțit foarte bine 

și au fost foarte generoși. Mulțumim tuturor voluntarilor care au 

făcut posibile aceste momente inedite în istoria parohiei noastre. 

Deoarece misiunea bisericii noastre include și satisfacerea nevoi-

lor culturale ale enoriașilor, în luna Noiembrie am organizat a II-

a ediție a Fo(l)kului de Tabără cu Livia și Mircea Boian (Duo Pro 

Art). 

GÂNDURI FINALE 

 În anul 2021 am continuat activitățile caritabile și filantro-

pice. Mulțumesc bunului Dumnezeu și tuturor donatorilor și vo-

luntarilor care au făcut posibile aceste lucrări. Pagina 11 din raport 

este dedicată pentru Caritate. 

 Comunicarea constantă este necesară pentru a asigura o in-

formare corectă și rapidă a enoriașilor. Ea se realizează prin anun-

țurile mele de după predică, website-ul www.scechurch.org, 

paginile Facebook Biserica Ortodoxa Romana Atlanta (viața biseri-

cii) și RomFestAtlanta (evenimente social-culturale), și buletinul 

parohial lunar.  

 Aș dori ca în anul 2022 să păstrăm armonia în mijlocul co-

munității noastre, să ne străduim să susținem Hramul bisericii, 

Festivalul de Toamnă și Revelionul.  

 Aș dori să păstrăm măcar același număr de membrii și 

pledge-uri. 

 Aș dori ca toți consilierii să coopereze frățește, să-și asume 

pozițiile de slujire și să-și îndeplinească îndatoririle măcar până la 

Adunarea Generală din anul 2023. 

 Aș dori să demarăm proiectul de extindere a sălii sociale.  

 Aș dori să finanțăm și terminăm proiectele deja începute 

cum ar fi: racordarea la linia publică de gaz, înlocuirea celor două 

unități defecte de aer condiționat, reconfigurarea acoperișului ce-

lor trei abside și instalarea jgheaburilor noi. 

 Nădăjduim cu toții într-un an 2022 mai bun, cu sănătate su-

fletească și trupească. Orice ne-ar rezerva acest an, noi rămânem 

smeriți în fața lui Dumnezeu și le vom lua pe cele bune spre bu-

curia noastră și pe cele mai puțin bune spre pocăința și iertarea 

păcatelor noastre. 

 Vă mulțumesc tuturor pentru afilierea, dragostea și susține-

rea bisericii noastre „Sfinții Împărați Constantin și Elena”. 

Doamne ajută! 

Pr. George Acsente este Preot Paroh al parohiei „Sfinții Împărați Constantin și 

Elena” Lilburn, GA începând cu luna aprilie a anului 2013. 

Cea de-a 21-a Ediție a Festivalului de Toamnă organizat de biserica Sfinții „Împărați Con-
stantin și Elena” din 16 – 17 octombrie 2021 
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 În fiecare Raport Anual al parohiei „Sfinții Împărați Constan-

tin și Elena” publicat în acest format, menționăm despre Biserica 

Vie cu cele două dimensiuni care coexistă în această descriere: di-

versitatea și unitatea enoriașilor. 

 În spiritul Epistolei Întâi către Corinteni, ca membri impli-

cați ai bisericii, am înțeles că suntem diferiți dar trebuie să rămâ-

nem uniți; ne bucurăm alături de cineva care are o bucurie și 

suntem alături de cei care trec prin momente grele; ne rugăm unii 

pentru alții; înțelegem că trebuie să ne asumăm responsabilitatea 

de membru și nu lăsăm în grija la ceilalți cele necesare bunei func-

ționări a bisericii noastre – „ceilalți” suntem tot noi. 

 În anul 2021, Biserica Vie și enoriașii ei au reușit, cu ajutorul 

bunului Dumnezeu, să găsească diferite metode de a lupta cu 

pandemia care a afectat omenirea și pe parcursul acestui an.  

 Biserica noastră și multe alte biserici din Episcopia noastră 

nu au mai fost închise, ceea ce ne-a permis să ținem toate slujbele 

atât în persoană cât și online. Mulțumim Părintelui George pentru 

încă un an reușit de păstorire! 

 De-a lungul anilor, biserica noastră a căpătat și o dimensiune 

culturală și socială, fiind centrul comunității creștin-ortodoxe ro-

mânești din această zonă geografică. După un an 2020 „de pauză”, 

când am fost obligați să anulăm cele trei mari evenimente social-

culturale ale parohiei noastre (Hramul Bisericii, Festivalul de 

Toamnă și Revelionul), în anul 2021 am reușit să organizăm două 

evenimente, ceea ce ne-a ajutat să avem un an record de venituri 

la evenimente, atât la Hramul Bisericii cât și la Festivalul de 

Toamnă.  

 Aici s-a dovedit faptul că Biserica Vie cu cele două dimensi-

uni menționate anterior (diversitatea și unitatea enoriașilor) există 

în biserica noastră și funcționează în beneficul parohiei. Enoriașii 

au înțeles că biserica are nevoie de ajutor financiar, au participat 

la evenimentele organizate, au sporit donațiile și angajamentele 

financiare. Prin generozitatea enoriașilor și eforturile inimoșilor 

noștri voluntari am reușit să terminăm anul cu un avantaj finan-

ciar consistent.  

 Detaliile financiare sunt adresate la paginile 8 – 9. 

 Cuvântul Pr. George detaliază ceea ce am făcut în planurile 

religios, spiritual și socio-cultural. Pentru asigurarea continuității 

enoriașilor în viitor, realizările Școlii Duminicale sunt prezentate 

la pagina 10. 

 Voluntarii sunt absolut necesari desfășurării activităților bi-

sericii noastre. Mulțumesc tuturor celor care au oferit timp, talent, 

bani și lucruri pentru biserică, menționați la pagina 14.  

 

 

  

 Precizez aici că toți membrii mireni ai Consiliul Parohial 

sunt voluntari, ei nu sunt remunerați și nu beneficiază de privile-

gii pentru activitatea pe care o desfășoară în slujba bisericii și a 

comunității. 

 În toată activitatea Consiliului Parohial, feedback-ul con-

stant de la dumneavoastră rămâne un real ajutor. Pentru orice în-

trebări referitoare la acest Raport Anual 2021 sau la Adunarea 

Parohială din 30 ianuarie, vă rugăm să trimiteți un email la con-

tact@scechurch.org.  

 Vă mulțumesc pentru toate sugestiile constructive pe care 

le-ați oferit de-a lungul anului și sper să menținem în continuare 

aceeași relație deschisă. 

Doamne ajută! 

Liviu Sofian este membru al Consiliului Parohial începând cu anul 2017 și pre-

ședintele Consiliului Parohial începând cu anul 2018. 

RAPORTUL PREȘEDINTELUI 
Liviu Sofian 

mailto:contact@scechurch.org
mailto:contact@scechurch.org
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SUMAR 

 Anul 2021 a fost un an in care am reușit să organizăm două 

dintre cele trei evenimente mari ale parohiei, ceea ce a ajutat la o 

creștere substanțială a veniturilor comparând cu anul 2020 când 

aceste evenimente au lipsit cu desăvârșire.  

 Per total am avut venituri de $286K și cheltuieli de $196K 

detaliate după cum urmează. 

 

TRANZACȚII OPERAȚIONALE  

 Ce facem după ce ne afirmăm credința în Dumnezeu este 

foarte important în credința creștină. Pilda talanților de la Matei 

25:15 ne oferă un puternic model de conduită de viață și în relație 

cu Biserica, și anume trăirile noastre creștinești și participarea 

afectivă trebuie augmentate prin implicare fizică și financiară. 

 Tranzacțiile operaționale sunt cele legate strict de funcțio-

narea Bisericii ca biserică tradițională, și anume: 

 venituri: donații generale, pledge-uri, membrii, lumânări, ta-

suri, taxe de botez și cununie, magazin religios. 

 cheltuieli: salariu și beneficiile părintelui, utilități (electricitate, 

apă, internet, salubrizare), contribuția anuală a membriei către 

Episcopie, asigurări și taxe de proprietate, curățenie, lumânări 

și alte cheltuieli. 

 În anul 2021, totalul veniturilor operaționale a fost de $116K 

iar totalul cheltuielilor operaționale de $125K. Această diferență 

de -$9K a fost acoperită din evenimente.  

  

 Comparativ cu anul 2020, în 2021 s-au donat cu $6K mai 

mult la donații generale. Am avut câțiva donatori noi, iar cei deja 

înscriși la pledge și-au menținut contribuțiile anuale, chiar dacă 

numărul familiilor înscrise la pledge a scăzut ușor. Contribuțiile 

la programul de pledge au fost aproape neschimbate comparativ 

cu anul 2020, în jur de $32K. 

 Forma de pledge disponibilă în Biserica noastră reprezintă 

modalitatea cea mai simplă de angajament financiar menită să re-

turneze o mică parte din darurile primite de la Dumnezeu și să ne 

asigure funcționarea fără griji a bisericii de la o lună la alta. În anul 

2022 recomandăm în continuare tuturor familiilor să se alăture 

prin pledge la un nivel minim de $500/an/membru pentru acope-

rirea în totalitate a bugetului propus pentru venituri operaționale, 

detailat la pagina 13. 

 A fi membru implicat în biserică reprezintă o declarație de 

apartenență și suport către biserică. În anul 2021 am avut o creș-

tere substanțială a membrilor cu drept de vot, cel mai mare număr 

de membri din ultimii 5 ani.  

 Recomandăm absolut fiecărui enoriaș adult să devină mem-

bru implicat al bisericii, să susțină prin timp, talent, bani și lucruri 

activitatea întregii organizații. Mulțumim celor care deja au făcut 

acest angajament.  

 

 

 

FINANȚE 
Bogdan Moldoveanu, Liviu Sofian 

AN

membri 
votanți

familii 
pledge

donatori
> $1,000

2018

133

40

36

2019

120

32

44

2020

112

35

32

2021

136

32

35
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FINANȚE 

 

EVENIMENTE  

 Evenimentele pregătite de voluntarii parohiei au constituit 

unul dintre pilonii financiari de bază ai bisericii noastre, în ciuda 

pandemiei globale care ne-a afectat pe toți pentru al doilea an con-

secutiv. 

 În anul 2021, totalul veniturilor din evenimente a fost de 

$89K iar totalul cheltuielilor pentru evenimente a fost de $34K. 

 Deoarece biserica nu trebuie să depindă pe viitor numai de 

evenimente care pot sau nu să aibă succes, este necesar ca venitu-

rile operaționale să continue să crească pentru că acestea sunt 

complet sub controlul nostru, al enoriașilor. 

 

CARITATE 

 La pagina 11 găsiți raportul detaliat al acțiunilor caritabile și 

filantropice desfășurate de biserica noastră. Procesul de colectare 

și distribuire a fondurilor caritabile s-a menținut la nivelul anului 

2020.  

 În anul 2021 s-a reușit menținerea fondurilor caritabile dis-

tribuite în jur de $11K dintr-un budget aprobat de $12K.  

 Mulțumim membrilor Comisiei de Caritate a Consiliului Pa-

rohial pentru atenția mărită care a fost acordată acestor acțiuni 

importante. 

 Dorința noastră este în continuare mărirea donațiilor carita-

bile atât la nivel local cât și celor destinate nevoilor din România 

și Republica Moldova. Nevoile sunt mari în lumea aceasta și tre-

buie să continuăm să facem și mai mult pentru a ne atinge și noi, 

ca biserică, potențialul în ceea ce privește actele de caritate și fi-

lantropie. Pe termen lung urmărim realizarea unui impact pozitiv 

măsurabil pe care Biserica noastră îl are în viețile oamenilor, con-

forme cu misiunea noastră creștin-ortodoxă. 

 

 

 

 

 

FINAL 

 Analiza ultimilor ani arată un nivel relativ constant al veni-

turilor până la momentul declanșării pandemiei COVID-19, când 

biserica noastră a fost închisă timp de 12 săptămâni și cele trei eve-

nimente mari ale parohiei au fost anulate.  

 Așadar, în anul 2021 am încasat venituri de $286K iar chel-

tuielile totale au fost de $196K obținând astfel o balanță pozitivă 

de $90K. Merită de menționat și faptul că in anul 2021 nu au fost 

cheltuieli majore pentru construcții, cu excepția renovării bucătă-

riei unde am avut o participare generoasă din partea enoriașilor, 

atât prin mâna de lucru, cât și din donații materiale și financiare.  

 În încheiere, din partea echipei de administrație financiară a 

bisericii, dorim să vă mulțumim pentru toate orele de voluntariat 

și pentru generoasele dumneavoastră donații care au făcut posi-

bile realizările anului 2021 și poziționarea solidă pentru anul 2022. 

 Doamne ajută! 

Bogdan Moldoveanu este membru al Consiliului Parohial începând cu anul 2014 

(exceptând anul 2018) și trezorierul Consiliului Parohial începând cu anul 2019. 

Liviu Sofian este membru al Consiliului Parohial începând cu anul 2017 și pre-

ședintele Consiliului Parohial începând cu anul 2018. 

 

 

 

$257K

$217K

20
17 $266K

$246K
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18 $290K

$302K
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19 $175K

$148K
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20 $286K

$196K
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Școala Duminicală din acest An Școlar își propune apropie-

rea tinerei generații de religia, limba, istoria, artele și tradițiile ro-

mânești. Nu întâmplător acestea sunt și cursurile principale 

oferite de Școala noastră Duminicală „Sf. Împărați Constantin și 

Elena”. În acest An Școlar am adăugat două clase noi: „Arte ro-

mânești” și „Hărțile minții”, un curs care ne ajută să învățăm fo-

losind memoria vizuală. Școala Duminicală oferă copiilor 

Parohiei noastre șansa de a cunoaște și a afla mai multe despre 

trecutul țării de proveniență a părinților și bunicilor lor.  

 După Sfânta Împărtășanie, copiii vin în Casa Parohială mai 

întâi la ora de Religie (care este în fiecare duminică), unde doamna 

Preoteasă Diana Acsente explică, pe înțelesul copiilor, Evanghelia 

zilei sau Sărbătorile de peste săptămână. Copiii au învățat despre 

arborele genealogic al Mântuitorului, și totodată despre arborele 

genealogic al propriei familii. La aceste ore de religie a ajutat și 

domnul Simion Ionaș.  

 După ora de religie urmează, prin rotație, „ora suplimen-

tară” (Istorie, Tradiții și obiceiuri, Arta, Limba Română, etc.).  

 Ora de istorie a fost susținută și anul acesta de doamna Ro-

xana Almășan și domnul Alex Hadady, care și-au propus să aco-

pere perioada REGALITĂȚII de la Războiul de Independență, 

Primul Război Mondial, și UNIREA României, subliniind cre-

dința Regilor “NIHIL SINE DEO!”.  

 Doamna Loredana Ghira continuă cu drag și pasiune ora de 

tradiții și obiceiuri. În prima oră copiii au învățat despre storsul 

strugurilor și chiar și-au făcut propriul must! Vinul și pâinea sunt 

cele două elemente esențiale din timpul Liturghiei, ele devenind 

SÂNGELE și TRUPUL MÂNTUITORULUI, așa că la a doua oră 

de tradiții, copilașii și-au modelat și copt propria prescură! 

 La ora de Arte, doamna Adina Angheloiu i-a încântat pe co-

pii cu arta de toamnă, picturi pe pânză cu Maica Domnului, deco-

rațiuni florale, activități pentru Festivalul de Toamnă și îngerași 

de Crăciun. 

 Doamna Veronica McGee a introdus conceptul de „map 

minding”, dezvoltând diverse teme educaționale, explicând copi-

ilor importanța economiilor în viață și a actelor de caritate bine 

plăcute lui Dumnezeu.  

La ora de Limba Română a doamnei Maria Todea și a doam-

nei Corina Beleaua, copiii au învățat despre Alfabetul Limbii Ro-

mâne: Arcul de Triumf, Constantin Brâncuși, Munții Carpați, 

Dracula și poetul național Mihai Eminescu. De asemenea, au reci-

tat poezii și cântece de iarnă și au făcut fulgi de nea din hârtie. 

 Cu susținerea părinților, cărora le mulțumim, Școala Dumi-

nicală a organizat și a participat la Împodobirea Bradului de Cră-

ciun, povestea adevărată a Sfântului Nicolae (Moș Nicolae), și la 

proiectul „ShoeBox”. 

 Școala Duminicală a prezentat a doua ediție a scenetei „As-

tăzi S-a Născut Hristos”, pregătită cu entuziasm și emoție de co-

pii, părinți, dascăli și Părintele George. Copiii și-au intrat foarte 

bine în rolul pe care l-a jucat fiecare. Am vrut să insistăm pe faptul 

că „JESUS IS THE REASON FOR THE SEASON”, prin Nașterea 

Sa, și nu Moș Crăciun sau cadourile. 

 

 Școala Duminicală nu percepe niciun fel de taxe de înscriere 

sau de participare pentru copii. Instructorii sunt voluntari și par-

ticipă din dragoste pentru copii și pentru procesul de educație. 

Rechizitele și materialele folosite sunt susținute financiar din bu-

getul bisericii. 

 Mulțumim și pe această cale tuturor părinților implicați în 

Școala Duminicală pentru că înțeleg valoarea unică a unui învăță-

mânt specializat, atractiv și interesant pentru copiii noștri. Școala 

Duminicală folosește grupul Facebook „SCOALA DUMINICALA 

SFINTII IMPARATI CONSTANTIN SI ELENA”. Vă invităm să vă 

aduceți copiii la Școala Duminicală și să ajutați instructorii școlii 

prin mijloacele necesare lor și accesibile dumneavoastră.  

Psa. Diana Acsente, Roxana Almășan, Adina Angheloiu, Corina Beleaua, Lore-

dana Ghira, Alex Hadady, Veronica McGee, Ionaș Simion și Maria Todea au fost 

instructorii principali ai Școlii Duminicale în anul școlar 2021-2022. 

ȘCOALA DUMINICALĂ 
Psa. Diana Acsente, Roxana Almășan, Adina Angheloiu, Corina Beleaua, Loredana Ghira, 

Alex Hadady, Veronica McGee, Simion Ionaș, Maria Todea 

 

La împodobirea bradului de Sf. Nicolae din 4 Decembrie 2021 
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 Misiunea fiecărei biserici trebuie să includă desfășurarea de 

activități caritabile și filantropice. În cadrul bisericii noastre, ne 

propunem să ajutăm în fiecare an, prin donațiile dumneavoastră 

suplimentate de fondurile de caritate din Biserică, cel puțin două 

segmente demografice:  

 enoriașii bisericii noastre și ai parohiilor românești din SUA 

 țările noastre de origine (România și Republica Moldova) 

Pentru enoriașii bisericii noastre am oferit cazare temporară 

pentru două persoane în camere din casa parohială.  

În luna Aprilie am ajutat financiar o mamă din parohia noas-

tră care a rămas singură cu trei copii după decesul subit al soțului 

ei.  În luna Iunie am ajutat financiar o doamnă din parohia noastră 

care a trecut prin dificultăți financiare nemaiavând temporar ser-

viciu din cauza problemelor de sănătate și multor intervenții chi-

rurgicale. În luna Octombrie, printr-o inițiativă organizată de 

Episcopia noastră, am reușit să strângem și să trimitem un ajutor 

financiar pentru parohiile ortodoxe afectate de uraganul Ida. 

Pentru țările noastre de origine am continuat și în acest an 

proiectul SHOEBOX 2021 prin care am ajutat Școala Gimnazială 

„Vasile Breban” din Crișeni, județul Sălaj. Donațiile enoriașilor, 

suplimentate de fondurile de caritate din partea bisericii noastre, 

au oferit 86 de geci care au ajuns înainte de Sfântul Nicolae și au 

fost distribuite copiilor care s-au bucurat foarte mult. Mulțumim 

pe această cale tuturor donatorilor precum și celor care s-au ocu-

pat de logistica acestor ajutoare.  

Suplimentar proiectului SHOEBOX 2021, în luna Martie am 

ajutat financiar familia copilului Mihail-Andrei Reaboi, din Raio-

nul Orhei, sat Ivancea, Republica Moldova, bolnav de amiotrofie 

spinală, care este țintuit de trei ani într-un scaun cu rotile. 

  În luna Iulie am trimis un ajutor financiar către Centrul de 

tineret ”Sfântul Ioan Valahul” din Câmpenești, județul Cluj. Acest 

Centru de la Câmpenești va funcționa ca locație de tabere de vară 

și de iarnă pentru copii, preadolescenți și adolescenți. Această ac-

țiune de caritate a fost inițiată și sponsorizată de grupul de tineri 

ai bisericii noastre care au decis să doneze din banii strânși în 

urma programului de colinde din luna Decembrie 2020. 

  În luna Decembrie, printr-o inițiativă specială organizată de 

familia Livescu, am reușit să strângem și să trimitem în România 

un ajutor financiar pentru Ligia Constantinescu, o doamnă sin-

gură, pensionară din județul Iași, căreia i-a ars casa. 

 

 Actele de caritate din parohia noastră nu se limitează doar 

la a oferii diverse sume în numerar. Trebuie de știut că cei mai 

sensibili la suferința aproapelui depun uneori eforturi supraome-

nești pentru a ajuta pe alți frați de credință. Am putea exemplifica 

pe doamna Ruxandra Tocitu, care a ajutat aproape până la epui-

zare două persoane cu probleme de sănătate grave. Ajutorul a 

constat în numeroase drumuri cu automobilul personal la progra-

mări medicale, zeci de ore în diverse traduceri și interpretări me-

dicale, consiliere psihologică și multe altele. Un alt exemplu poate 

fi și părintele George care a transportat, timp de 12 zile, un pacient 

la spitalul Emory pentru sesiuni de radioterapie. Toate aceste ac-

țiuni umanitare necesită energie, valori și timp extrem de prețios 

răpit de la sânul familiilor proprii. 

 Deși impactul este superior atunci când ne adunăm împre-

ună ca o comunitate creștin-ortodoxă vie, vă îndemnăm pe fiecare 

să continuați și la nivel individual actele de caritate ori de câte ori 

puteți, pentru că efortul de alinare a suferinței umane nu trebuie 

să înceteze niciodată.  

Pr. George Acsente este Preot Paroh al parohiei „Sfinții Împărați Constantin și 

Elena” Lilburn, GA începând cu luna aprilie a anului 2013. 

Liviu Sofian este membru al Consiliului Parohial începând cu anul 2017 și pre-

ședintele Consiliului Parohial începând cu anul 2018. 

CARITATE 
Pr. George Acsente, Liviu Sofian  

Dăruind, vei Dobândi! - ShoeBox 2021 - Școala Gimnazială “Vasile Breban“ din Crișeni. 
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 Conform realității că aici este o Biserică românească pe teritoriul 

american, este important să continuăm să asigurăm desfășurarea 

proceselor interne atât în conformitate cu regulamentele Episco-

piei (by-laws) cât și cu principiile de ghidare ale organizațiilor 

non-profit americane. 

 Pentru activitatea anului 2021 s-a efectuat un control desfă-

șurat pe trei planuri: controlul bunurilor materiale, controlul con-

tabil (venituri/cheltuieli) și controlul procedurilor legate de 

disciplina financiară. 

 

CONTROLUL BUNURILOR MATERIALE 

 Au fost controlate bunurile bisericii. A fost verificată polița 

de asigurare de bunuri materiale care acoperă clădirile proprietă-

ții precum și polița de asigurare de evenimente. 

 

CONTROLUL CONTABIL 

 La venituri s-a urmărit dacă fiecare sumă primită de către 

epitropi a fost înregistrată corect în sistemul de contabilitate, dacă 

rapoartele săptămânale precum și cele efectuate cu ocazia eveni-

mentelor speciale au semnăturile epitropilor de serviciu și ale ca-

sierului de intrare, dacă sumele primite de către casierul de intrare 

au fost depuse la bancă în termenul stabilit și dacă acestea cores-

pund cu raportul epitropilor.  

 În urma controalelor s-a constatat că veniturile s-au regăsit 

integral în contabilitatea bisericii. Sumele încasate de către epi-

tropi au fost înregistrate în sistem cu rapoartele adecvate (cu ex-

cepția a două rapoarte financiare și a unui extras bancar care au 

fost rectificate și depuse la dosar), au fost predate casierului de 

intrare care, în termen, a depus banii în conturile corecte. Trezori-

erul a înregistrat fondurile în sistemul de contabilitate QuickBo-

oks.  

 La cheltuieli s-a urmărit dacă cheltuielile făcute s-au înca-

drat în limita bugetelor stabilite de Consiliul Parohial, dacă cecu-

rile emise au avut două semnături autorizate, dacă cheltuielile au 

fost însoțite de documente justificative precum proces verbal cu 

semnături de rigoare și/sau chitanțe după caz, dacă plățile uzuale 

au fost făcute la timp pentru a evita orice penalizare din partea 

furnizorilor. 

 În urma controalelor, după rezolvarea problemelor găsite, s-

a constatat că toate cheltuielile s-au făcut cu aprobările, semnătu-

rile, documentele justificative de rigoare și în spiritul bugetului 

aprobat, cu excepția unor chitanțe care nu au fost încărcate în 

QuickBooks și a unui proces verbal pentru o acțiune de caritate 

care a fost ulterior întocmit. 

 

CONTROL PROCEDURI 

 Pentru a menține integritatea și disciplina financiară, funcți-

ile consilierilor care sunt implicați în procesele financiare sunt se-

parate. Astfel, epitropii colectează donațiile, care sunt transmise 

prin proces verbal casierului de intrare, care le depune în bancă. 

Casierul de ieșire face plățile din bancă către furnizori. 

 Trezorierul captează toate tranzacțiile în sistemul de conta-

bilitate QuickBooks pe baza căruia creează apoi rapoartele și ana-

lizele financiare.  

 Aceste proceduri s-au desfășurat cu succes și în anul 2021. 

 Este foarte importantă menținerea pe viitor a unui control 

făcut la timp, eficient, strict și regulat pentru a detecta și corecta 

din timp orice posibilă abatere de la principiile de ghidare interne.  

 Doamne ajută! 

Loredana Ghira este membru al Consiliului Parohial începând cu anul 2020 și 

controlorul Consiliului Parohial începând cu anul 2020.  

Angela Ursu este membru al Consiliului Parohial începând cu anul 2017 și con-

trolorul Consiliului Parohial începând cu anul 2018.   

CONTROL 
Loredana Ghira, Angela Ursu 

Donor Epitrop
Casier 
Intrare

Bancă
Casier 
Ieșire

Furnizor
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BUGETUL PROPUS PENTRU ANUL 2022 

 Bugetul propus pentru anul 2022 este împărțit pe cele patru 

categorii pe care le-am prezentat la secțiunea Finanțe: Operațio-

nale, Caritate, Evenimente, Construcții/Întreținere. 

 

OPERAȚIONALE  

 Bugetul propus pentru venituri și cheltuieli este de $125,000. 

Cheltuieli $125,000 

  

Venituri $125,000 

Salariu $37,200 Pledges $60,000 

Beneficii $34,320 Lumânări/Tasuri $33,000 

Taxe/Asigurări $15,200 Donații $32,000 

Utilități $15,000 

  

 

Lumânări $5,000  

Întreținere $6,000  

Crăciun/Paști $4,000  

Tineret/Scoală $5,000  

Curățenie $3,280  

 

CARITATE  

 Bugetul propus pentru venituri și cheltuieli este de $12,500. 

EVENIMENTE  

 Bugetul va fi stabilit pentru fiecare eveniment în parte.  

CONSTRUCȚII  

 Pe anul 2022 ne propunem să începem activitățile de plani-

ficare pentru extinderea sălii sociale. Bugetul va fi stabilit pentru 

fiecare fază a acestui proiect. 

ÎNTREȚINERE  

 Pe anul 2022 ne propunem să racordăm biserica și casa pa-

rohială la gaz metan, să extindem acoperișul bisericii la abside și 

să înlocuim băncile din biserică. Bugetul va fi stabilit pentru fie-

care proiect în parte. 

  

CONSILIUL PROPUS PENTRU ANUL 2022 

 Procedura de alegere a unui nou CP este definită în by-laws 

la ArtIXSec34. Dintr-un CP pot face parte membri care au cel pu-

țin șase luni vechime la data Adunării Parohiale, care au un bun 

comportament religios și comunitar, și care lucrează activ pentru 

prosperitatea spirituală și materială a parohiei.  

 

STRUCTURA CONSILIULUI PAROHIAL 

 Structura CP2022 este constituită din: 

 Consilieri ex-officio care sunt automat parte din CP pe baza 

responsabilităților actuale pe care le dețin. Delegații la Congres 

au fost votați în cadrul Adunării Parohiale din 2021 pentru o 

perioadă de doi ani. 

 Consilieri propuși pentru aprobarea Adunării Parohiale. 

Conform ArtIXSec34, Adunarea Parohială votează lista inte-

grală a consilierilor propuși (nu se votează la nivel de persoană 

ci se votează toată lista). 

  

PROPUNERI  PENTRU  ANUL  2020 
Pr. George Acsente, Rodica Grigoraș, Florian Ion, Bogdan Moldoveanu, Liviu Sofian 

Recomandarea CP2021 este să votați PENTRU acest 

buget propus pentru anul 2022. 

Pr. George 
Acsente     

Preot Paroh

Melania
Vaidaș

preș AROY

Diana Acsente    
delegat 
Congres

Radu Relea     
delegat 
Congres

Gabriel 
Andrieș

Adina 
Angheloiu

Vadim 
Ciobanu

Loredana
Ghira

Rodica       
Grigoraș

Dorin    
Lavric

Ghiță 
Mihalescu

Cristina 
Nemeș

Lucian 
Pricop

Sabina 
Pricop

Liviu     
Sofian

Radu 
Spirea

Ruxandra 
Tocitu

Angela 
Ursu

Recomandarea CP2021 este să votați PENTRU 

această listă a consilierilor propuși pentru anul 2022. 

PROPUNERI PENTRU ANUL 2022 
Pr. George Acsente, Rodica Grigoraș, Dorin Lavric, Liviu Sofian 
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Buna funcționare a unei parohii necesită implicarea tuturor 

enoriașilor. Așa cum am scris și în introducere, este absolut critic 

ca fiecare enoriaș să își asume cel puțin o responsabilitate în acti-

vitățile parohiei. 

Cu speranța că nu am uitat pe nimeni și cu iertare dacă am 

uitat pe cineva, vrem să mulțumim tuturor celor de mai jos pentru 

implicarea în viața parohiei noastre: 

 Cor: Mircea Boian (director), Livia Boian, Constantin Acsente, 

Mina Acsente 

 Altar: Constantin Acsente, George Acsente Jr., Matthew Almă-

șan, Luca Andrieș, Adrian Lavric, Sebastian Mihalescu, David 

Popa, Andrei Pricop, Kaleb Prime, Ryan Watkins 

 Consiliul Parohial 2021: Pr. George Acsente, Psa Diana Ac-

sente, Gabriel Andrieș, Loredana Ghira, Rodica Grigoraș, Flo-

rian Ion, Dorin Lavric, Ghiță Mihalescu, Bogdan Moldoveanu, 

Emil Năftănăilă, Lucian Pricop, Radu Relea, Liviu Sofian, Radu 

Spirea, Doru Șandor, Călin Teodorescu, Ruxandra Tocitu, An-

gela Ursu 

 Comisiei de Caritate a Consiliului Parohial 2021: Pr. George 

Acsente, Psa. Diana Acsente, Florian Ion, Ruxandra Tocitu 

 Instructorii Școlii Duminicale: Psa. Diana Acsente, Roxana 

Almășan, Adina Angheloiu, Corina Beleaua, Loredana Ghira, 

Alex Hadady, Veronica McGee, Simion Ionaș, Maria Todea 

 Voluntarilor care au pregătit mesele duminicale: Pr. George 

Acsente, Psa. Diana Acsente, Mina Acsente, Aura Bobeanu, Lo-

redana Ghira, Adriana Marcu, Maria Mureșan, Lenuța Pop 

 Magazin Religios: Psa. Diana Acsente, Loredana Ghira, Si-

mion Ionaș, Liliana Labeș, Nicu Popa, Gabriella Ross, Valentin 

Șerban, Radu Toader 

 Comunicare - Buletin/Facebook/Website/Poze: Pr. George Ac-

sente, Psa. Diana Acsente, Alina Coban, Florian Ion, Cristi Mu-

reșan, Ștefan Mălin Oprică, Călin Teodorescu, Ruxandra Tocitu 

 Curățenia și întreținerea proprietății: Gabriel Andrieș, 

Mihaela Bontidean, Dan Bontidean, Gigi Caragică, Dan Chiciu, 

Dan Chira, Loredana Ghira, Rodica Grigoraș, Ghiță Mihalescu, 

Sorin Pâslaru, Lenuța Pop, Nicu Popa, Dana Popescu, Radu Re-

lea, Angela Ursu 

 Rețeaua wireless si camerele de supraveghere: Gabriel An-

drieș, Dan Chira, Daniel Joița, Marius Hovancsak, Ion Pană 

 Decor Interior Biserică: Svetlana Daradur, Daria Manasii, Pa-

ulina Whenman 

 Sponsorilor Sf. Paște: Mariana și Cristian Popa 

 Sponsorilor praznicului de Sf. Maria: Emil Năftănăilă și Ioan 

Rotariu 

 Tinerilor Colindători prin parohie și la Biserică 

 Copiilor și părinților care au participat la Sceneta copiilor de 

Crăciun 

 Pr. George Acsente, Livia și Mircea Boian pentru Concertul de 

Crăciun 

 Tuturor celor care au donat mesele duminicale 

 Tuturor donatorilor care au susținut financiar Biserica 

 Tuturor voluntarilor care au oferit timpul, talentul și energia 

lor pentru toate evenimentele și activitățile parohiei 

 Doamne ajută tuturor! 

Pr. George Acsente este Preot Paroh al parohiei „Sfinții Împărați Constantin și 

Elena” Lilburn, GA începând cu luna aprilie a anului 2013.  

Liviu Sofian este membru al Consiliului Parohial începând cu anul 2017 și pre-

ședintele Consiliului Parohial începând cu anul 2018. 

  

DACĂ VREM, AVEM. DACĂ DORIM, DEVENIM. 
Pr. George Acsente, Liviu Sofian 

„Orice faceți, să faceți din toată inima, ca pentru 

Domnul, nu ca pentru oameni, ca unii care știți că veți 

primi de la Domnul răsplata moștenirii.” 

Coloseni, 3:23 
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 Membria în biserica noastră reprezintă o declarație de apar-

tenență la Biserica Vie, fiecare membru fiind un mădular din Tru-

pul lui Hristos care își asumă responsabilități în viața comunității, 

după cum fiecare a primit talanți de la Dumnezeu. 

 Membria este de $120/persoană plătibilă anual. 

 În anul 2021 am avut 136 membri cu drept de vot și 6 membri 

noi fără drept de vot (dreptul de vot aparține celor care au cel pu-

țin șase luni vechime la data Adunării Generale). Mulțumim tu-

turor membrilor 2021 și îndemnăm pe fiecare enoriaș să devină 

membru implicat în viața parohiei noastre. 

Diana Acsente 

Raul Almășan 

Roxana Almășan 

Gabriel Andrieș 

Mihaela Andrieș 

Adina Angheloiu 

Ștefan Apetrei 

Domnița Avram 

Marcel Avram 

Dan Bălan 

Iulia Bălan 

Constantin Bodnărescu 

Claudiu Bodrug 

Georgeta Bodrug 

Livia Boian 

Mircea Boian 

Claudiu Boitoș 

Gabriela Boitoș 

Mihaela Bontidean 

Adriana Bucevschi 

Rudy Caloian 

Anica Călin 

Ovidiu Căpraru 

Anda Carahan 

Paul Carahan 

Ana Cazan 

Dumitru Cazan 

Dan Chiciu 

Dan Chira 

Vadim Ciobanu 

Dumitru Ciucă 

Georgeta Ciucă 

Camelia Ciuculescu 

Constantin Colac 

Alin Conțiș 

Anuța Costin 

Daniel Costin 

Vasile Costin 

Radu Dimitriu 

Mircea Dinu 

Cornelia Djorsing 

Sven Djorsing 

Elena Drajan 

Jan Drobeniuc 

Iulian Fălămaș 

Steluța Fălămaș 

Cornelia Florea 

Paula Cassie Ghenici 

Claudia Gherasim 

Cristian Gherasim 

Loredana Ghețe 

Loredana Ghira 

Dana Giosu 

Aurora Gostilean 

Adrian Grigoraș 

Rodica Grigoraș 

Daniela Hadade 

Cornel Hagiopol 

Grigorița Hanson 

Cristian Hindoreanu 

Maria Hindoreanu 

Marilena Horescu 

Florian Ion 

Mărioara Ion 

Daniel Joița 

Denisa Kiss 

Ioan Kiss 

Liliana Labeș 

Carolina Lavric 

Dorin Lavric 

Lucian Livescu 

Smaranda Livescu 

Mihai Malusi 

Daria Manasii 

Dorin Manasii 

Ioan Manole 

Marian Manole 

Mariana Manole 

Adriana Marcu 

Stela Mihailide 

Cerasela Mihalescu 

Constantin Mihalescu 

Ghiță Mihalescu 

Milena Mihalescu 

Elena Simona Miller 

George Miller 

Bogdan Moldoveanu 

Gabriela Mureșan 

Maria Mureșan 

Ovidiu Mureșan 

Sorin Mureșan 

Emilian Năftănăilă 

Ravendra Narine 

Cristian Neculae 

Viorica Neculae 

Nicolae Nedelcu 

Victoria Nedelcu 

Brîndușa Negrițoiu 

Cristina Nemeș 

Ioan Nemeș 

Ioana Nicolescu 

Iulian Nicolescu 

Mihail Olărean 

Ana Oltean 

Titu Oltean 

Jan Pasch 

Silvia Pasch 

Lenuța Pop 

Cristian Popa 

Mariana Popa 

Lucian Pricop 

Sabina Pricop 

Leonora Purece 

Silviu Răducu 

Maria Regoș 

Radu Relea 

Dorina Rohan 

Ioan Rohan 

Gabriella Ross 

Cristian Marius Rus 

Daniela Săndulescu 

Costel Sfintitchi 

Cristina Sfintitchi 

Vasile Simoșnean 

Liviu Sofian 

Zoica Sofian 

Radu Spirea 

Doru Șandor 

Mihaela Șandor 

Simona Șerban 

Valentin Șerban 

Liviu Taciuc 

Călin Teodorescu 

Alexandru Tocitu 

Ruxandra Tocitu 

Mihai Todea 

Angela Ursu 

Melania Vaidaș 

Mariana Vărărean 

Maximos Ware 

Paulina Whenman 

Virginia Yosipovich 

 

MEMBRII ANULUI 2021 
Dorin Lavric 

„Căci precum trupul unul este, și are mădulare multe, iar toate mădularele trupului, multe fiind, sunt un trup, așa 

și Hristos. Dar acum sunt multe mădulare, însă un singur trup. Iar voi sunteți trupul lui Hristos și mădulare (fiecare) 

în parte.” 

1 Corinteni 12:12,20,27 
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